Регіональна олімпіада з інформатики – 2009
1. Найбільший об’єм інформації людина одержує при допомозі:

1) органів слуху;

2) органів зору;

3) органів дотику.

2. Чому рівний 1 байт?

1) 10 біт;

2) 10 Кбайт;

3) 8 біт.

3. Основна відмінність формальних мов від природних:

1) кожне слово має не більше двох значень;

2) кожне слово має тільки один сенс;

3) кожне слово має тільки одне значення і існують строгі правила граматики і синтаксису.

4. Скільки різних чисел можна закодувати за допомогою 7 біт?

1) 100;

2) 128;

3) 7.

5. Неправильне ім’я сайту має вигляд:

1) www.sart.ua.test.one;

2) www.rest.org;
3) www.ml.ua.
6. Для довготривалого зберігання інформації служить:

1) оперативна пам'ять;

2) процесор;

3) магнітний диск.

7. З тверджень:

1) Сканер – це пристрій, який креслить графіки, малюнки або діаграми під управлінням комп’ютера;
2) Інформаційні системи використовуються для обробки великих масивів даних;

3) Вибірка програми з пам’яті здійснюється за допомогою регістра команд;

4) Операційна система – це частина системного блоку;

є вірними а) 1; б) 1, 4; в) 2, 3.

8. Програми для з’єднання пристроїв комп’ютера називаються:

1) завантажувачами;

2) драйверами;

3) трансляторами.

9. Серед програм:

1) Програми архівації даних;

2) Ігри;

3) Засоби комп’ютерної графіки і анімації;

4) Відладчики;

є прикладними а) 3, 4; б) 2, 3; в) 1, 3.

10. У модемі відбувається:

1) перетворення сигналу з цифрового в аналоговий;

2) перетворення сигналу з аналогового в цифровий;
3) перетворення сигналу з цифрового в аналоговий і навпаки;

11. Повідомлення про місцезнаходження курсора, вказується:
1) у рядку стану текстового редактора;

2) у меню текстового редактора;

3) у вікні текстового редактора.

12. Дані твердження:

1) Виділеним сервером локальної мережі називають комп’ютер, магнітний диск якого доступний користувачам інших комп’ютерів.

2) Компілятор перетворить початковий текст програми в коди ЕОМ.

3) Роботу комп’ютера в мережі через телефонний канал зв’язку забезпечує мережева карта.

Серед них вірними є тільки а) 3; б) 1, 2 і 3; в) 1 і 2.
13. Кнопки панелі інструментів, палітра, робоче поле, меню утворюють:
1) повний набір графічних примітивів графічного редактора;

2) середовище графічного редактора;

3) перелік режимів роботи графічного редактора.

14. У растровому графічному редакторі з тверджень:
1) Можна завантажувати малюнки з файлів;

2) Можна використовувати для малювання різні фарби;

3) Не можна стирати довільні частини зображення;

4) Можна обертати фрагменти зображення;

невірними є а) 1, 3; б) 1, 2, 4; в) 3.

15. Якщо область екрану має розміри 512х128 точок і кожна точка може мати один з 128 відтінків, то мінімальний обсяг пам’яті (Кбайт), необхідний для зберігання цієї області, рівний:

1) 32;

2) 64;

3) 56.

16. Комп’ютер, що надає свої ресурси в користування іншим комп’ютерам при спільній роботі, називається:

1) адаптером;

2) комутатором;

3) станцією;

4) сервером;

5) клієнт-сервером.

17. Властивістю алгоритму є:

1) результативність;

2) циклічність;

3) можливість зміни послідовності виконання команд;

4) можливість виконання алгоритму в зворотному порядку;

5) простота запису на мовах програмування.

18. В загальному випадку стовпці електронної таблиці:

1) позначаються буквами латинського алфавіту;

2) нумеруються;

3) позначаються буквами російського алфавіту;

4) іменуються користувачами довільним чином;

5) ненумеруються.

19.  Що з перерахованого не є об’єктом Access:
1) модулі;

2) таблиці;

3) макроси;

4) ключі;

5) форми.

20. Чи містить яку-небудь інформацію таблиця, в якій немає полів?

1) містить інформацію про структуру бази даних;

2) не містить ніякої інформації;

3) таблиця без полів існувати не може;

4) містить інформацію про майбутні записи;

5) містить інформацію про минулі записи.

21. Скільки одиниць в записі десяткового числа 57 в двійковій системі числення?

1) 2;

2) 4;

3) 3;

4) 8;

5) 1.

22. На яку цифру закінчується число в десятковій системі числення, якщо в двійковій системі числення воно має вигляд 100100?

1) 2;

2) 3;

3) 4;

4) 6;

5) 7.

23. Конфігурація (топологія) локальної комп’ютерної мережі, в якій всі робочі станції з’єднані безпосередньо з сервером, називається:

1) кільцевою;

2) радіальною;

3) шинною;

4) деревовидною;

5) радіально-кільцевою.

24. Відомості про співробітників зберігаються у вигляді рядка з 2048 символів. Відомості про всіх 4096 співробітників можна розмістити на мінімальному числі дискет ємністю 1.2М, рівному:

1) 14;

2) 12;

3) 10;

4) 8;

5) 16.

25. Модем передає повідомлення із швидкістю 14 400 біт/с. Зображення якого розміру (у Кбайтах) може передати модем за 5 хв, постійної роботи, якщо використовується палітра з 65 тисяч кольорів?
1) 144;

2) 527;

3) 100;

4) 800;

5) 65.

Практичне завдання 1.

Обчислити по блок-схемі значення змінної F для вхідних даних А=1, В=1, С=4.


Практичне завдання 2.
Є монети з різними фіксованими номіналами, вираженими у копійках (наприклад, 2 і 5) у достатній кількості. Написати програму, COINS.*, яка визначає чи можна представити задану суму S (виражену у копійках), використовуючи задані номінали. Якщо це можливо, то представити цю суму за допомогою мінімальної кількості монет.
Вхідні дані: Вхідний файл COINS.DAT містить у першій стрічці суму S (0<S<1000000000), у другій стрічці – N – кількість різних номіналів (0<S<20), а в наступних N стрічках – А1… АN – номінали (в порядку зростання), які можна використовувати (0<A1<A2<…<AN<1000000000).
Вихідні дані: Вихідний файл COINS.SOL повинен містити у першій стрічці знак «+», якщо задану суму S можна представити, і знак «-», якщо не можна. Якщо представлена сума існує, то наступні N стрічок повинні містити кількість монет кожного номіналу, які необхідні для представлення суми S за допомогою мінімальної кількості монет.
Приклад

Представити 514 копійок за допомогою монет номіналами у 3 і 5 копійок.

Вхідний файл COINS.DAT:
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